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1. (UCLM, junio 2004) Un alambre de 100 m de largo se divide en dos trozos. Con uno de los
trozos se forma un cuadrado y con el otro una circunferencia. Hallar la longitud de los

trozos para que la suma de las areas del cuadrado y del circulo sea minima.

(2,5 puntos)

a) Hallar los posibles M y m, y los intervalos de crecimiento.

b) Hallar los posibles P.1., y los intervalos de curvatura.

x®+x%-1
2. Dada f(X) = W
c¢) Hallar las posibles asintotas.
d) Representarla graficamente.
3. a) | X+ Vx dx (UCLM, sept 2005) b) dx

X2

4. a) [ 2x+7

X2 +x+1

b)

(2,5 puntos)

(2,5 puntos)

(2,5 puntos)

NOTA: Se ruega cuidar la ortografia y sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento,
limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.
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Entre todos los rectangulos de perimetro 12 m, ¢cual es el que tiene la diagonal menor?

a) JX+2dx

7x

X+1

Z—dx
X —6x +13

Fx*-3x3+2x%2+3
x3-3x% +4

(x%+1) €™ dx

dx

b)J L

X2 +4

INSTRUCCIONES: Se podra bajar la nota por mala presentacién (desorden en las respuestas,
mala caligrafia, tachones, etc.) y faltas de ortografia y/o sintaxis. Todas las

preguntas puntian igual. jBuena suerte!
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